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                     ΑΔΑ:  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Θέρμης, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του 

Ν.4412/2016, προκηρύσσει Ανοιχτή Διαδικασία μέσου του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά  

βάσει τιμής, για την επιλογή αναδόχου της προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΘΕΡΜΗΣ» (CPV: 24951100-6) σύμφωνα με την 9/26 μελέτη  της 

Υπηρεσίας.  

Η διακήρυξη αφορά στην προμήθεια ελαιολιπαντικών που θα χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη των 

αναγκών κίνησης των διαφόρων οχημάτων (φορτηγών, μηχανημάτων έργου, επιβατικών, κλπ) της Δ.Ε.Υ.Α. 

Θέρμης. 

Η εκτέλεση της προμήθειας θα είναι τμηματική και θα πραγματοποιηθεί από την ημέρα υπογραφής 

της σύμβασης. Χρονική διάρκεια σύμβασης, από την υπογραφή της σύμβασης τουλάχιστον για δύο(2) έτη. 

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών 

που έχουν την δυνατότητα να προσφέρουν τα ζητούμενα είδη όπως περιγράφονται στην μελέτη της 

υπηρεσίας. 

          Η εκτιμώμενη δαπάνη για την προμήθεια είναι 13.356,00€ πλέον Φ.Π.Α. 24% και θα 

χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους.    

     Ολόκληρη η διακήρυξη είναι αναρτημένη στο ΚΗΜΔΗΣ της πύλης www.promitheus.gov.gr, και στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση της Δ.Ε.Υ.Α. Θέρμης www.deya-thermis.gr 

  Ως ημερομηνία έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 31/03/2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00μ.μ. 

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 20/04/2026, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 10:00μ.μ. Και τέλος ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 

προσφορών ορίζεται η 23/04/2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 π.μ..      

                                                             Η Αν. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ της ΔΕΥΑΘ  

 

                                                                                ΚΩΣΤΙΚΑ ΜΑΡΙΑ  
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